

VYDĚŠILO NĚS TO VĚ ECHNY!

Ětrtek, 17 listopad 2022

Přvodně informace z Ěterněho podvěra, Ě na polskě Ězemě dopadly Ěžruskě rakety, byla jejt v přb korigována prohlášením amerického prezidenta Bidena, Ě rakety Ěžnemusely být vypáleny z Ruska. Agentura dokonce s odvoláním na vysoké zdroje uvedla, Ě raketu, která v polském pĚhraničí zmařila dva lidské Ě Ukrajinci v rámci protiraketové obrany.

Polsko a další státy NATO se ihned snažily zjistit přvod rakety, která v Ěterě odpoledne dopadla na polskou vesnici Przewodźw u hranic s Ukrajinou, kde zabila dva lidi. Kyjev a nákte Ě americké představitelĚ nejprve uváděli, Ě na Ězemě Ělenského státu NATO dopadla ruská raketa. Tuto verzi následně za nepravděpodobnou označili například americký prezident Joe Biden, polský prezident Andrzej Duda, generální tajemník Severoatlantické aliance Jens Stoltenberg, turecký prezident Recep Tayyip Erdoğan a belgický ministr obrany Ludivine Dedonderová. Francouzský prezident Emmanuel Macron uvedl, Ě do Polska dopadly stěly dvě.

Podle polského prezidenta uĚ nic nenasevduje tomu, Ě Ělo o Ěmyslně Ětok. Pravděpodobně se jednalo o nehodu. Ukrajinská armáda následně amerických médií sdělila spojencům, Ě se v oblasti pokoujela sestřelit ruskou raketu. UĚ předtím uvedl, Ě Ěžvzhledem k trajektorii je nepravděpodobně, Ě by byla vypálena z Ruska. Ukrajinská armáda následně podle amerických médií sdělila spojencům, Ě se v oblasti pokoujela sestřelit ruskou raketu. Pouze odpověď NATO bude složitější a strukturovanější - neĚ v přpádě, Ě by Ělo přtím o rakety vypálené Ruskem. Experti nyní vypočítávají směr, ze kterého raketa přiletěla, a dokonce i množství použitého paliva, coĚ pomě Ě určit, z jakého místa mohla být vypálena.

Aliance podle Ěfa NATO Stoltenberga zůstávají jednotnými. Ěžmusíme zůstat obezpečenými, klidně a vĚ je pešlivě kontrolovat, Ě podotkl. Podle něj neexistují ukazatele, Ě Rusko přpravuje vojenskou ofenzivu proti NATO. TĚtka aliančních zemĚ je podle něj ale přpravena na to, Ě konflikt na Ukrajině má Ě přtím dĚsledky i pro Ězemě Ělenských států. Spojenci budou podle něj nadále situaci blĚ zce monitorovat a koordinovat svĚ postup.

V reakci na incident nabĚdlo Německo Polsku pomoc s protivzdušnou obranou, na Slovensku pak německé systĚmy Patriot zůstanou podle Berlína nejméně do konce roku 2023. Ěž jako okamžitou reakci na udĚlosti v Polsku nabĚzĚme Polsku posílenĚ vzdušné ochrany leteckým hládkováním. To se má Ě uskutečnit již od zĚtka (Ětvrtek), pokud si to bude Polsko přtĚ, Ě Ěmekl mluví německého ministerstva obrany o možnosti, Ě by německé stroje Eurofighter pomáhaly hládat polské vzdušné prostor.

Od Ěterněho do stĚdeňho večera

to bylo docela napĚnavě! Doufejme, Ě vĚlka brzy skonĚ.

FRANTA

